Logique programmable

ETupE DEs PALS : STRUCTURE | NTERNE

[1] Etude du PAL14H4.

(1) Préciser |les performances du PAL14H4,

Logic Diagram . “ 14H4
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Préciser en particulier
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nonbre d’' entrées

nonbre de sorties

nature des sorties

nonmbre de ternes produits par sortie

il yalieules entrées spécifiques

informations trouvées dans |la question précédente |les

justifications du nomde ce conposant PAL14H4

(2) Réaliser la synthése du nultiplexeur ci-dessous dans un PAL14H4,

(a) calculer |les équations.

(b) faire la synthése en cochant ‘a la main’ |les fusibles du PAL14H4.
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‘“Machine a recruter’.

Vous étes responsable du recrutenent dans une entreprise de transport aérien.
votre téache vous fabriquez une machine qui vous pernet de
| e candi dat selon les critéres définis par votre entreprise.

our sinplifier

;él ecti onner

Ces critéres sont les suivants : |le candidat est sélectionné si celui-gi
noi ns une des conditions

satisfait au
condi tion
condi tion
condi tion
condi tion

condi tion

a .

b

étre
étre
étre
étre

étre

célibataire masculin de nationalité suisse
célibataire, suisse et avoir noins de 25 ans
une feme de nationalité étrangére, célibataire
un honme agé de noins de 25 ans

célibataire et avoir plus de 25 ans
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On considere que le probléne posé se ranene a |’étude d une fonction Z de
juatre variables D, C B,A si |’on convient du codage suivant

D=1 suisse, D=0 étranger ; C=1 célibataire, C=0 marié ;
B=1 nmasculin, B=0 fénmnin ; A=1 age <= 25 ans, A=0 age > 25ans ;

Cal culer |"équation de Z, sinplifier cette équation pour obtenir une synthése
lans le PAL (fictif) ci-dessous :
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